各 位

> 会 社 名 株式会社 富 士 薬 品 代表者名 代表取締役社長 高柳 昌幸

株式会社日栄による調剤薬局事業の承継に関するお知らせ

当社の100%子会社である株式会社日栄において、株式会社TBCの調剤薬局事業を吸収分割によ り承継する運びとなりましたので、下記の通りお知らせ致します。

記

1. 目的

当社は、グループの目標である全国チェーンの構築を実現すべく調剤薬局事業の強化に努め て参りました。この度、更なる調剤薬局事業の発展を目指し、同じく調剤薬局事業を展開す る株式会社TBCの調剤薬局2店舗を承継する運びとなりました。今後、グループのノウハウを 最大限活用して事業を展開し、お客様の健康への更なる貢献に努めて参ります。

2. 株式会社TBC及び吸収分割の概要

名 称:株式会社TBC

在 地:東京都目黒区八雲一丁目4番3号 所

設 立:平成22年11月5日

資 本 金:9.5百万円 事業內容:調剤薬局運営 吸収分割対象:調剤薬局 2 店舗

3. 吸収分割及び事業譲受の効力発生日

平成30年3月1日

以上

問合せ先 企業企画部長 本 拓也 (TEL 048-644-3314)